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0            

1  1 2 3 4 5 6 7 8 9  

2  2 4 6 8 10 12 14 16 18  

3  3 6 9 12 15 18 ○ア 24 27  

4  4 8 12 16 20 24 28 32 36  

5  5 10 15 20 25 30 35 40 45  

6  6 12 18 24 30 36 42 ○イ 54  

7 ○エ 7 14 21 28 35 42 49 56 63  

8  8 16 24 32 40 48 56 64 72  

9  9 18 27 36 45 54 63 72 81 ○ウ 
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【小学校算数 基本問題 小３－①】 

 
１ 次の九九の表を見て，下の(1)～(6)の     にあてはまる数をかきましょう。 

（単元評価問題：小３－①１） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
(1) ３のだんの九九では，かける数が１大きく 

 
なると，答えは，     大きくなります。 

 
 
(2) ３×７の答えは，３×６の答えより     大きくなるので，    は      です。 

 
 
 
(3) ６のだんの九九では，かける数が１小さく 

 
なると，答えは，     小さくなります。 

 
 
(4) ６×８の答えは，６×９の答えより     小さくなるので，    は      です。 

 
 
 
(5) ９×10の答えは，９×９の答えより    大きくなるので，  は    です。 

 
 
 
(6) ７×０の答えは，７×１の答えより    小さくなるので，  は    です。 

「九九の表とかけ算」No.１ 
（   ）組 

（   ）番 

氏 

名 
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3  15 18 ○ア 24 27 
       

 

 

 
       

6  30 36 42 ○イ 54 
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【小学校算数 基本問題 小３－①】 

 
２ 次の計算をしましょう。（単元評価問題：小３－①１（５），２）  
 

(1) ４ × １０ ＝           (2) ８ × １０ ＝ 

 

 

(3) １０ × ２ ＝            (4) １０ × ７ ＝ 

 

 
(5) ５ × ０ ＝            (6) ９ × ０ ＝  

 
 
(7) ０ × ４ ＝            (8) ０ × ６ ＝ 

 

 

(9) １０ × １０ ＝          (10) ０ × ０ ＝ 
 

 

 

３ 次の     にあてはまる数をかきましょう。（単元評価問題：小３－①３，４） 
 
 
(1) ８ ×      ＝ ４８       (2) ３ ×      ＝ ２７ 

 

 

(3) ６ ×     ＝ ４２       (4) ９ ×     ＝ ６３ 

 

 

(5) ２ ×     ＝ ２０       (6) ７ ×      ＝ ０ 

 

 

(7)      × ８ ＝ ７２        (8)      × ７ ＝ ５６ 

 

 

(9)      × ５ ＝ ５０       (10)     × ４ ＝ ０ 

 

 

(11) １０ × ６ ＝     × １０ 

 

 

(12) １０ × ６ ＝    ＋     ＋    ＋    ＋    ＋ 

「九九の表とかけ算」No.２ 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
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※□には同じ数が入ります。 


